



## OBNOVA ARBORETUMA

### “Revitalizacija se ne smije koristiti u političke svrhe”

Općinu Vinicu i Arboretum Opeku posjetio je pomoćnik ministra kulture Davor Trupković, koji je s načelnikom općine Marijanom Kostanjevcem razgovarao o stanju, zaštiti i korištenju kulturnih dobara na viničkom području, kao i projektima njihove zaštite i korištenja, koje Općina priprema za prijavu na javne pozive i natječaje EU fondova.

Nakon sastanka obišli su park Arboretum Opeku i dvorac te crkvu sv. Marka Ev. u Marčanu. Pomoćnik ministra osvrnuo se na stanje parka i dvorca te je nakon obilaska izjavio da je zapanjen trenutačnom situacijom istaknuvši da zbog važnosti i značaja u povijesnom i kulturnom smislu Arboretum mora biti prepoznat i kao nacionalni turistički raritet.

– Zbog značaja projekta Arboretuma Opeka, kako za regiju tako i za Hrvatsku, neobičan je sadašnji paušalni i nestručni pristup u sagledavanju i rješavanju problema – usuglasili su se pomoćnik ministra i načelnik.

Kostanjevac je posebno upozorio da je Općina više od tri godine isključena iz svih planova i aktivnosti oko Arboretuma iako je ukazivao da revitalizacija mora biti državna i nadstranačka, odnosno da ne smije služiti u svrhu promocije ni jedne političke opcije.

– Upravo zbog takvog načina rada i pristupa danas smo tu gdje jesmo. Međutim, Hrvatski restauratorski zavod pripremio je projektnu dokumentaciju pa se ipak nešto napravilo. Iznimno sam sretan što je pomoćnik ministra kulture s nama i uvjerio se u stanje i nužnost obnove. Želim da u mirnom, pozitivnom, demokratskom i ljudskom ozračju taj projekt revitalizacije Arboretuma i dvorca Opeke doista saživi, da ugleda svjetlo dana, ali to moramo napraviti svi zajedno, bez obzira na politički predznak, na boje i ishod izbora – naglasio je Kostanjevac i dodao da će odraditi jedan sastanak u Ministarstvu s Hrvatskim restauratorskim zavodom, koji je i zadužen za izradu projektne dokumentacije.

Trupković se složio da nema mjesta politici, već struka mora odraditi svoj posao kako bi se nakon pripreme dokumentacije projekt mogao prijaviti na EU fondove. Zaželio je da mladi i stručni ljudi nakon provedbe projekta po fazama, ostanu raditi upravo u Arboretumu, a najavio je i da će se 31. kolovoza održati sastanak u Ministarstvu kulture o Arboretumu Opeci. Trupković je posjetio i Lepoglavu, gdje je s gradonačelnikom Marijanom Skvarićem dogovorio sastanak o potporama Ministarstva kulture gradskim projektima u kulturi, prije svega projektu Centar za posjetitelje Centar pavlina i nadolazećem 20. međunarodnom festivalu čipke, a razgovarali su i o konzervatorskim radovima u lepoglavskoj crkvi i samostanu, kao i o njezovoj obnovi.